
1.  

a) Piirrä ympyrä O, jonka säde on 4,0 cm. 

b) Piirrä ympyrään säteiden OA ja OB rajaama sektori, jonka keskuskulma on 120o. 

c) Piirrä keskuskulmalle kehäkulma. 

d) Laske kehäkulman asteluku. 

 

2. Laske kulman α asteluku.  

a)    b) 

 

 

 

 

 

 

3. Laske kulman α asteluku. 

a)    b) 
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4. 

a) Piirrä ympyrä O. 

b) Piirrä ympyrään keskuskulma, jonka asteluku on 90o. 

c) Piirrä keskuskulmalle kehäkulma, jonka molemmat kyljet ovat jänteitä. 

d) Piirrä keskuskulmalle kehäkulma, jonka toinen kylki on ympyrän tangentilla. 

 

5. Laske kulmien α ja β asteluvut.  

a)    b) 

 

 

 

 

 

 

 

6. Laske kulmien α ja β asteluvut.  

a)    b) 

 

 

 

 

 

 

 

80o 

α 65o 
α 

β 

β 

α 40o 

α 

β 

β 

124o 


